



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 24 11 2017

ZDM/DPZ/ 2676 /17/ZZ

ZDM – DPZ.3411. M68 .2017. MMA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadań z budżetu partycypacyjnego”

Nr postępowania DPZ/142/PN/127/17

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. 1579) wyjaśnia treść.

Pytanie 1:

Czy realizowany projekt przebudowy ulic (tj. w istniejących pasach drogowych) obejmować ma również wykonanie dokumentacji projektowej dla przebudowy kolizji sieci urządzeń obcych (np. kable energetyczne innogy , kanalizacja teletechniczna starsza niż 4lata , wodociąg itp.) .

Zwracamy uwagę na zapisy Ustawy o drogach publicznych art.39 ust.5 z którego wynika literalnie , iż wszelkie koszty związane z przebudową w/w urządzeń obcych (a zatem koszty prac przygotowawczych , dokumentacji projektowej i wykonania robót) powinien pokryć właściciel sieci (np. innogy , Orange , MPWiK) zaś Zarządca drogi pokrywa wyłącznie koszty związane z regulacją, zabezpieczeniem itp. urządzeń obcych .Prosimy o jednoznaczne zajęcie stanowiska w w/w kwestii .

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia obejmuje również wykonanie dokumentacji projektowej dla przebudowy kolizji sieci urządzeń obcych.

Pytanie 2:

Wnosimy o modyfikację tabeli ofertowej poprzez dodanie pozycji kosztów za poszczególne wykonane etapy oraz stosowną modyfikację treści umowy dopuszczającą odbiory oraz płatności częściowe za poszczególne przekazane i odebrane etapy zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia część II tj:

- A. prace przygotowawcze,
- B. prace projektowe- etap I,

- C. prace projektowe – etap II ,
- D. prace projektowe - etap III.

Nadmieniamy , iż zgodnie z siwz termin na wykonanie całości dokumentacji wynosi 340 dni co oznacza że Wykonawca przez okres ponad rok czasu niejako kredytuje realizowaną dokumentację z własnych środków oraz dodatkowo przez cały ten okres musi utrzymywać zabezpieczenie należytego wykonania umowy 10% wartości kwoty oferty.

Powyższe oznacza iż Zamawiający przy wprowadzeniu wnioskowanej modyfikacji otrzyma bardziej konkurencyjne oferty cenowe z uwagi na zapewnienie lepszej płynności finansowej dla Wykonawcy. Brak wprowadzenia płatności częściowych może skutkować otrzymaniem droższych ofert ze względu na skrajnie niekorzystne warunki dla potencjalnych Wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmian postanowień umowy w tym zakresie.

Pytanie 3:

Wnosimy o modyfikację umowy § 8 ust. 2 pkt. 1) poprzez zmianę słowa : "opóźnienie" na „zwłokę” oraz § 8 ust. 2 pkt. 4) poprzez zmianę słowa : "opóźnienie" na „zwłokę”

Uzasadnienie:

Obecnie proponowane zapisy umowy w/w punktach są skrajnie niekorzystne dla Wykonawcy i uniemożliwiają złożenie oferty zawierającej realną kwotę wynikającą z koniecznego nakładu pracy i kosztów związanych z opracowaniem dokumentacji projektowej gdyż w myśl definicji kodeksu cywilnego kara za opóźnienie byłaby nakładana na Wykonawcę nawet w przypadku braku wywiązania się z terminów kpa przez Organy administracji i gestorów sieci co obecnie zdarza się nader często a nie wynika z winy Wykonawcy co jest zatem sprzeczne z zasadą sprawiedliwości społecznej .

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmian postanowień umowy w tym zakresie.

Pytanie 4:

Prosimy o udostępnienie wszystkich posiadanych materiałów dotyczących poszczególnych części w tym m.in. podane w OPZ zatwierdzone projekty stałej organizacji ruchu, posiadane koncepcje lub opracowania które należy uwzględnić i zostały wymienione np.: Tramwaje Warszawskie, rozwiązanie docelowe po budowie II linii metra, opracowanie DPP Jacek Żuraw, projekt zagospodarowania wokół Muzeum Sztuki Nowoczesnej itp.

Brak udostępnienie w/w dokumentów uniemożliwia właściwe przygotowanie oferty cenowej z uwagi na nieprecyzyjny opis przedmiotu zamówienia nie mając wiedzy co zawierają wspomniane w OPZ opracowania których Zamawiający nie załączył do postępowania.

Odpowiedź:

Materiały będące w posiadaniu Zamawiającego zostaną przekazane Wykonawcom po zawarciu umowy.

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

ZASTĘPCA DYREKTORA

Tamara Duda